
ACTA 003 - SES16N 0RDINARIA - GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado  Parroquial  Rural  de Son  Carlos,  a  los  14 dfas del  mes de
febrero del aho dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el
Sr. Presidente, con fecha  12 de febrero del afio dos mil veinticinco, siendo
las   O9H00,   se   instala    la   Sesi6n   Ordinaria   del    Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, representado por el SeFior
Pedro  Abel   Maldonado  lbarra,   "Presidente",   lng.  Ana  Ver6nica   Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.    Jaime    Julidn    Mora    Rodn'guez    ``Vocal
Principal",  Sra.  Karen  Milady  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana
Carolina  Guzm6n  Bones  "Vocal  Principal".  Actba  como  secretaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  San  Carlos  la
lng.  Jessica  CedeF\o  Mac fas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la

palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus
compaF`eros, a su vez solicita a la Srfa. secretaria de lectura al Orden del
dfa. Para lo cual la Srta. secretaria procede a dar lectura al orden del dfa.
PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUNDO PUNTO. -Revisi6n y
aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del dfa 30 de enero del 2025.
TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del    presidente   del   GAD
Parroquial  Rural  Son  Carlos  Sefior  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  Desarrollo Social  y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por la lng. Ana Ver6nica Pinto lntriago
"vicepresidenta".   Comisi6n   de   fomento   de   actividades   productivas,

agropecuarias, turismo y Comisi6n de lnfraestructura ffsica, equipamientos
y  espacios  poblicos,  presidida  por  el  Sr.  Jaime  Julian  Mora  Rodn'guez
``Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la calidad de los servicios poblicos. Presidida por la Sra. Karen Vera
Alava  "Vocal  Principal".  Comisi6n  de  Medio  Ambiente  y  Comisi6n  de
Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Abg. Diana Carolina Guzmdn
Bones  "Vocal  Principal".  CUART0  PUNTO.  -  Asuntos  varios,  acuerdos  y
resoluciones. Interviene el Sefior presidente para poner en consideraci6n
el orden del dfa  para su aprobaci6n; no habiendo ninguna observaci6n
en  el  orden  del  dia,  se  aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el
desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. Sehor

presidente   con   la   presencia   de  la   lng.  Ana   Ver6nica   Pinto   lntriago
"vicepresidenta",  Sr.  Jaime Julian  Mora  Rodn'guez  "Vocal  Principal",  Sra.
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Karen Vera Alava  "Vocal  Principal", Abg. Diana  Carolina  Guzm6n  Bones
"Vocal  Principal" del Gobierno  Parroquial Son  Carlos, sf existe  el Qu6rum

reglamentario para continuar con la sesi6n. SEGUNDO PUNTO. -Revlsi6n y
aprobaci6n del acto de lci sesi6n ordinciricl del dici 30 de enero del 2025.
Interviene el Sehor presidente para poner en consideraci6n el acta a los
vocales,  para  su  revisi6n,  andlisis  y  aprobaci6n.  No  habiendo  ninguna
observaci6n  por  parte  de  los  seFiores  vocales,  se  procede  a  tomar  la
votaci6n  para  la  respectiva  aprobaci6n.  Vicepresidenta  Ana  Pinto,  su
voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de enero del 2025.-
A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del dfa 30 de enero del 2025.-A favor. Vocal Principal Karen Vera, su voto

para  aprobar el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  30  de  enero  del  2025.-  A
favor. Vocal Diana Guzmdn, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa 30 de enero  del  2025.- A favor.  Con  cuatro votos a favor de los
vocales  principales,  por  unanimidad  se  aprueba  el  acta  de  la  sesi6n
ordinaria  de junta del 30 de enero del 2025. TERCER PUNTO. -lnlorme de
actividades  del  presidente  del  CAD  Parroqulal  Rural  Sam  Col.Ios  Sehor
Pedro    Maldonado    lbarra;    Gracias    Sehorita    secretaria    y    a    todos
compafieros buenos dfas, bueno compafieros, voy a dar informe de mis
actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n
a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, ya
que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal.
Como  tambi6n,  dian.amente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario de asistencia de coda servidor poblico. Eventualmente realizo visita
de inspecci6n en las lnstalaciones del CDI  "Dr. Otmaro CedeF`o", donde
las Educadoras realizan sus labores diarias con los infantes. Eventualmente
realizo visita  de inspecci6n en  las lnstalaciones del Cementerio  General
Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. Mantuve reuni6n de trabajo
con  la  compaFiera  Karen  Vera  Vocal  del  GAD  Son  Carios,  tratando  el
tema de sus vacaciones y Coordinando trabajos en el cementerio con la
persona   que  quedara   encargada  que  es  la  suplente  Sra,  Ang6lica
Romero. Mantuve reuni6n de trabajo con Vocales del GAD Son Carlos y
auspiciantes   sobre   los   cursos   vacacionales   que   se   dar6n.   Mantuve
reuni6n  de  trabajo  con  el  Instructor de  la  escuela  de  Karate  donde  se
coordina las inscripciones y los nuevos horarios para el curso vacacional.
Mantuve Reuni6n coordinando pr6ximos cursos vacacionales que se dard
a  beneficio  de  niF`os  y  nihas  de  la  Parroquia  Son  Carlos.  Se  realiz6
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trabajo  de   Fumigaci6n  en  las  dreas  verdes  del  Cementerio  General
Salom6n  G6mez.  Y  hoy que  estamos  aquf todos  reunidos  a  la  Reuni6n
quincenal; ..Sesi6n de Concej.o.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias
compaF\eros  esto  es  todo  lo  que  tengo  que  informarles.   Inl:orme  de
actividades de las comisiones; Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presldlda par la lng. And Ver6niccl Pinta lntriago
"vicepresidento";   Senor   Pedro   Maldonado   presidente,   compaF`eros,

seFiorita  secretaria,  tengan  ustedes  buenos  dfas,  continuando  con  mi
informe de mis dfas laborables,  es el siguientes:  Diariamente se realiza la
atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de Son
Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para
uso  personal.  Como  tambi6n,  diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia
diaria en la  Oficina  de la lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos
del GAD Parroquial  Rural de San Carlos, quien es la encargada  de llevar
el  registro  diario  de  asistencia  de  coda  servidor  pdblico.  Mantuvimos
reuni6n con los profesores de las disciplinas que se llevaran a cabo en el
vacacional 2025, a fin de ultimar detalles para llevar a cabo este proyecto
que se encuentra  planificado iniciarlo el 05 de marzo del  presente Oho.
Mantuve   una   socializaci6n   con   el   presidente  sobre   el   proyecto   de
Rehabilitaci6n  del  Callej6n  del  Barrio Santa  Rosa,  en  el  cual  me designo
como la administradora de esa obra. Y por Oltimo asisti a  la  Reuni6n  de
•.Sesi6n  de  Concejo..  entre  Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas

referentes a  las gestiones realizadas y a  nuestra lnstituci6n.  Comisl6n de
fomenlo de actividades productlvas, agropecuaricls, lurismo y Comisi6n
de lnlraeslruclura lfsica, equipamlentos y espacios p6blicos, presidido por
el  Sr.  Jaime  Julldn  Mora  Rodrfguez  "Vocal  Prlnclpal";  Sehor  presidente
Pedro Maldonado, compaheros vocales, sehorita secretaria, muy buenos
dfas,  en  cuanto a  las  actividades que hemos realizados conjuntamente
con   los  compaFieros,   es  la  siguiente:   Diariamente  realizo  la  firma  de
Asistencia diaria en la Oficina  de la  lngeniera  Clara  Romero T6cnica  de
Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada
de llevar el registro diario de asistencia  de cada servidor poblico. Como
tambi6n realizo oficina diariamente para atender a la Comunidad en la
Oficina   del   GAD   Parroquial   Rural  de  Son  Carios,  ya   que  vienen   por
diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Eventualmente
realizo  visita   de  inspecci6n   en  las  lnstalaciones  del   CDl   "Dr.   Otmaro
CedeF`o",   donde  las   Educadoras  realizan  sus  labores  diarias  con   los
infantes. Mantuve reuni6n de trabajo con Vocales del GAD Son Carios
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y  auspiciantes  sobre  los  cursos  vacacionales  que  se  dardn.  Mantuve
Reuni6n   coordinando   pr6ximos   cursos   vacacionales   que   se   dare   a
beneficio de niF`os y niF`as de la Parroquia San Carios. Realice recorrido de
inspecci6n en diferentes sitios de nuestra parroquia por tema de huecos
en  las  calles.  Y  hoy  que  estamos  aquf  todos  reunidos  a  la   Reuni6n
quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias
compaheros.  Comisl6n  de  Cooperaci6n  ]nternacional  y  Comisl6n  de
promoci6n de la Orgonizacl6n ciudodona y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la  calidad  de los serviclos  p6bllcos.  Presldida  por la  Srta.  Karen
Vera  Alovo  "Vocal  Principal";   Buenos  Dfas  Autoridades  del   GAD  Son
Carios sehorita Jessica Cede flo secretaria del GAD Parroquial, voy a leer
mi   informe   de   mis   actividades   correspondiente   a   estos   de   labores:
Diariamente  realizo   la   firma   de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina   de  la
lngeniera  Clara  Romero T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   coda   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente   para   atender  a   la   Comunidad   en   la   Oficina  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Diariamente tambi6n realizo recorrido
por  las  lnstalaciones  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez,   para
verificar  la  limpieza  y  las  construcciones  con  sus  respectivos  permisos
pagados.  Realice  la  socializaci6n  con  la  Sra.  Ang6lica  Romero  quien
quedara como vocal Principalizada como lo decreto el (CNE), de ejercer
mis funciones en  mis vacaciones. Atenci6n a  constructores que desean
verificar   lotes   para   realizar   la   respectiva   construcci6n.   Durante   los
recom.dos se pudo visualizar que no habfa hecho mucho efecto el lfquido
de la fumigaci6n anterior, por lo cual se realiz6 la limpieza de maleza en
la   parfe   de   afuera   del   cementerio   (la   frentera),   y  se   le   informo  al
presidente  Sr.   Pedro  Maldonado  del  estado  de  la  maleza  que  est6
creciendo,    me    manifest6    que    realice    la    respectiva    fumigaci6n.
Receptaci6n   de  documentos  donde   la   lng.   Clard   Romero  sobre  el
cementerio,  gastos e ingresos  del  Cementerio General Salom6n  G6mez
de  la  Parroquia  Son  Carlos.  Realice  la  verificaci6n  de  la  maleza  en  el
cementerio general Salom6n G6mez. Asisti a la Reuni6n quincenal; ..Sesi6n
de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes
a  las  gestiones  realizadas  y  a  nuestra  lnstituci6n.  Realice  recorrido  de
inspecci6n por las lnstalaciones del Cementerio General Salom6n G6mez.
Muchas gracias por la atenci6n este fue todo mi informe. Comisi6n de
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Media Ambiente y Comisi6n de Planiflcoci6n y presupuesto, presidida por
lo  Abg.  Diana  Carolina  Guzm6n  Bones  "Vocal  Principal";  Buenos  dfas
Sefior  presidente   Pedro  Maldonado  lbarra,   buenos  dfas  compaF`eros
vocales, sehorita secretaria, procedo a informar todo lo realizado en estos
dras de labores; Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la
Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen   por
diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal,  con  firme
compromiso de solucionar sus dificultades.  Como tambi6n,  diariamente
realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  clara
Romero T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos,

quien es la encargada de llevar el registro diario de asistencia de cada
servidor poblico.  Realice visita de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl
"Dr.  Otmaro CedeFio", donde las Educadoras realizan sus labores diarias

con  los  infantes.  Asistt  a  la  reuni6n  de  trabajo  con  los  compaFieros  y
compaheras  Autoridades  del  GAD  San  Carlos  y  auspiciantes  sobre  los
cursos   vacacionales   que   se   dardn.   Mantuve   Reuni6n   coordinando
pr6ximos cursos vacacionales que se dar6 a beneficio de nifios y nihas de
la  Parroquia San  Carlos.  Realice recom.do en territorio.  Asistf a la  Reuni6n
de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas
referentes  a   las   gestiones  realizadas  y  a   nuestra   lnstituci6n.   Gracias
compaF`eros. CuARTO  PuNTO. -Asunlos varios, acuerdos y resoluciones.
Interviene  la  SeFiorita  secretaria,  para  dar  a  conocer  los  oficios  mds
relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados, donde por
decisiones de las Autoridades del GAD San Carlos, gestionar ante los entes
competentes   sobre   los   diferentes   requerimientos   de   la   Ciudadanfa.
Interviene el Sr. Jaime Mora Rodn'guez Vocal Principal del GAD San Carlos,
compaf`ero y compafieras es importante que en esta sesi6n de consejo
se tome en resoluci6n el tema de la Construcci6n de paraderos en varios
sectores y recintos de la parroquia Son Carlos, Canton Quevedo, Provincia
de  Los  Rfos,  por  el  valor  de  $38,864.32  d6lares.  Interviene  el  Sr.  Pedro
Maldonado  lbarra  Presidente  del  GAD  Son  Carios,  si  compaF`eros  es
importante realizar esta obra a beneficio de la Ciudadanfa San Carlense,
entonces seF`orita secretaria tome votaci6n para aprobar la Construcci6n
de  paraderos  en  varios  sectores  y  recintos  de  la  parroquia  Son  Carios,
Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rfos, por el valor de $38,864.32 d6Iares.
Interviene  la  lng.  Jessica  CedeF]o secretaria  del  GAD San  Carlos,  con  la

presencia  del  SeFior presidente,  vicepresidenta  y Vocales  del  GAD  San
Carlos, resuelven aprobar la Construcci6n de paraderos en varios sectores
y recintos de la parroquia San Carlos, Cant6n Quevedo, Provincia de
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Los Rfos, por el valor de $38,864.32 d6lares, dicha moci6n fue mocionada
por el  Sr.  Jaime  Mora  Vocal  Principal  del  GAD  Son  Carios,  apoyada  y
aprobada por el Sr. Presidente Pedro Maldonado, para lo cual se procede
a  tomar  votaci6n;  vicepresidenta  Ana  Pinto,  su  voto  para  aprobar  la
Construcci6n de paraderos en varios sectores y recintos de la  parroquia
Son  Carlos,  Cant6n  Quevedo,  Provincia  de  Los  Rfos,  por  el  valor  de
$38,864.32 d6lares. - A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para aprobar la
Construcci6n de paraderos en varios sectores y recintos de la parroquia
Son  Carlos,  Cant6n  Quevedo,  Provincia  de  Los  Rfos,  por  el  valor  de
$38,864.32 d6lares. - A favor.   Vocal Karen Vera su voto para  aprobar la
Construcci6n de paraderos en varios sectores y recintos de la parroquia
San  Carlos,  Cant6n  Quevedo,  Provincia  de  Los  Rfos,  por  el  valor  de
$38,864.32 d6lares. -A favor. Vocal Diana Guzm6n su voto para aprobar
la Construcci6n de paraderos en varios sectores y recintos de la parroquia
Son  Carlos,  Cant6n  Quevedo,  Provincia  de  Los  Rfos,  por  el  valor  de

$38,864.32 d6lares. - A favor. Con cuatro votos a favor la Junta en  Pleno
del   Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial   Rural  Son   Carlos.
RESUELVEN:  Aprobar  la  Construcci6n  de  paraderos  en  varios  sectores  y
recintos de  la  parroquia San  Carlos,  Canton Quevedo,  Provincia  de  Los
Rfos,  por el valor de $38,864.32 d6lares. Interviene la Abg. Diana Guzmdn
Bones  Vocal   Principal   del   GAD  Son   Carlos,   compafieros  tambi6n   es
imporfante que en esta sesi6n de consejo se tome en resoluci6n el tema
de  la  Readecuaci6n  de  canchas  en  varios  sectores  y  recintos  de  la
Parroquia Rural Son Carlos, Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rios, por el
valor  de  $89,444.68  d6Iares.  Interviene  el  Sr.  Pedro  Maldonado  lbarra
Presidente del GAD Son Carlos, si compafieros es imporfante realizar esta
obra  a  beneficio  de  la  Ciudadanfa  Son  Carlense,  entonces  seFiorita
secretaria tome nuevamente a votaci6n para aprobar la Readecuaci6n
de canchas en varios sectores y recintos de la Parroquia Rural San Carlos,
Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rfos, por el valor de $89,444.68 d6lares.
Interviene  la  lng.  Jessica  CedeFio secretaria  del  GAD San  Carlos,  con  la
presencia  del  Sefior presidente,  vicepresidenta  y Vocales  del  GAD Son
Carlos, resuelven aprobar la Readecuaci6n de canchas en varios sectores
y recintos de la  Parroquia  Rural Son  Carlos,  Cant6n  Quevedo,  Provincia
de   Los   Rfos,   por   el   valor   de   $89,444.68   d6lares,   dicha   moci6n   fue
mocionada  por  la  Abg.  Diana  Guzmdn  Vocal  Pn.ncipal  del  GAD  Son
Carlos, apoyada y aprobada por el Sr. Presidente Pedro Maldonado, para
lo cual se procede a tomar votaci6n; vicepresidenta Ana  Pinto, su voto
para la Readecuaci6n de canchas en varios sectores y recintos de la
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Parroquia Rural Son Carlos, Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rfos, por el
valor de  $89,444.68  d6lares.  - A  favor.  Vocal  Jaime  Mora,  su  voto  para
aprobar la Readecuaci6n de canchas en varios sectores y recintos de la
Parroquia Rural San Carlos, Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rfos, por el
valor  de  $89,444.68  d6lares.  -  A  favor.    Vocal  Karen  Vera  su  voto  para
aprobar la Readecuaci6n de canchas en varios sectores y recintos de la
Parroquia Rural Son Carlos, Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rfos, por el
valor de $89,444.68 d6lares. -A favor. Vocal Diana Guzmdn su voto para
aprobar la Readecuaci6n de canchas en varios sectores y recintos de la
Parroquia Rural Son Carlos, Cant6n Quevedo, Provincia de Los Rios, por el
valor de $89,444.68 d6lares. - A favor. Con cuatro votos a favor la  Junta
en  Pleno  del  Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  Son
Carlos.   RESUELVEN:   Aprobar  la   Readecuaci6n   de   canchas   en   varios
sectores  y recintos  de  la  Parroquia  Rural  San  Carlos,  Canton  Quevedo,
Provincia de Los Rfos, par el valor de $89,444.68 d6lares. No habiendo otro
tema que tratar, siendo las 12H30, se da por concluida la sesi6n de Junta
del Gobierno Parroquial Son Carlos, a  los  14 dfas del mes de febrero del
aho dos mil veinticinco.  En  base al Art. 67 literal a); Ah. 70 literal t)  y el Art.
357   del   C6digo   Org6nico   de   Organizaci6n   Territorial   Autonomfa   y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

Sr. Pedro Maldonado lbarra
PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS

Para const

SECRETARIA
DEL GAD SAN  CARLOS

o actuado firman los i

VICEPRESIDENTA
DEL GAD SAN CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN  CARLOS

Sr. Jaime Mora Rodn'guez
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL CAD SAN  CARLOS

Dlreccl6n: Calle Velasco lbarra y Nueve de octubre.
Email:  iicH=i'`=.c`ilici=:r ic)s  '!  \\mic\il  conl  I:ONO:  OS  2903  442

Web: gadsancarlos.gob.ec


